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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2013 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a sétima sessão ordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer, Fernanda Natali Demichelli, Fernando Zatt Schardosin, Humberto Rodrigues Francisco, João Arami Martins Pereira, Joaquim Gonçalves da Costa, Jorge Erick Garcia Parra, Luciano Tormen, Luís Cláudio Krajevski, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Marcos Weingartner, Ronan Maciel Marcos e Wanderson Gonçalves Wanzeller. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, Alterados os pontos de expediente da pauta e inseridos na ordem do dia conforme segue; Informado que a Diretoria de Cultura estará no campus para debate da política de cultura no dia vinte e três de outubro às 9h, Convite para os membros do conselho no dia 31 de outubro comparecerem no lançamento do Mestrado em Agroecologia e Desenvolvimento Sustentável às 14h no auditório do campus, no dia 26 de novembro haverá evento de avaliação de políticas públicas e audiência pública sobre direitos humanos; informado sobre espaço no informativo semanal para notícias do campus e as pautas nas próximas sessões sejam apresentadas previamente. 1.1.3 Educação do Campo  Cessão de área da Vila Velha – CEAGRO para a UFFS utilizar como Centro de Educação do Campo – CECAMPO no local e área de preservação ambiental. Encaminhado para consulta aos colegiados de cursos sobre estudo de interesse na área proposta de aproximadamente 132 hectares. 2. Ordem do dia: 2.1. Parecer Procuradoria – Regimento Interno. Estabelecido comissão com  Luís Cláudio Krajevski, Humberto Rodrigues Francisco e Marcos Weingartner para análise do parecer da procuradoria e após apresentado pela comissão e que após aprovado pelo conselho seja adotado imediatamente. 2.2 Abertura de novos cursos   Retomou-se as discussões acerca do trabalho da comissão de expansão dos cursos, bem como dos resultados dessa comissão apresentados ao Conselho de Campus na 5ª sessão ordinária,  encaminhado para que a comissão substitua os membros que não estão no conselho neste mandato e apresente metodologia para a tramitação interna das propostas de criação de novos cursos no/para o campus sessão de dezembro. 2.3. Núcleo Permanente de Pessoal Docente Após consulta aos docentes, se apresentaram para membros Titulares Josuel Alfredo Vilela Pinto, Larissa Canhadas Bertan e Luísa Helena Cazarolli e suplentes Alexandre Manoel dos Santos, Bruno Fernandes de Oliveira e Vanda Mari Trombetta, composição homologada pelo presentes. 2.4 Comissão PDI do campus Informado que a PROPLAN é responsável e existe PDI preliminar da UFFS para aprovação do CONSUNI e cabe ao conselho determinar o planejamento do campus mesmo com dificuldades de infraestrutura, de técnicos-administrativos e docentes. Encaminhado que na próxima sessão seja discutido a criação comissão de planejamento do campus. 3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________

Paulo Henrique Mayer ____________________________________________________________
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